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Univerzitet EDUCONS već osmu godinu organizuje naučni skup sa međunarodnim učešćem u sklopu tradicionalnh Majskih susreta i obeležavanja dana Univerziteta. Tokom prethodnh godina uvek smo odabirali aktuelne teme koje se odnose na dileme ekonomske teorije, ekonomske politike i primenjene ekonomije, kao i na pitanja sa kojima se suočava ekonomska nauka, svetska privreda i poslovni svet i stručna javnost. 


Do sada smo objavili sedam zbornika sa više od 100 autora iz zemlje i okruženja (Mađarska, Slovačka, Rumunija, Bugarska, Hrvatska, Crna Gora, BiH, Makedonija, Srbija), koji su uzeli učešće na našim plenarnim konferencijama, sesijama i okruglim stolovima. Pored autora iz inostranstva, učešće na naučnim konferencijama imali su i vodeći ekonomisti i eksperti iz Srbije, kao i predstavnici državnih institucija, ministarstava (Srbija, pokrajina), profesionalnih tela i udruženja. Sve naučne skupove tokom proteklih godina pratila je odgovarajuća medijska pažnja, ali i interesovanje domaće stručne i naučne javnosti.


Kao organizatori naučnog skupa, postarali smo se da i ove godine izaberemo temu koja je aktuelna, odnosi se na nova svetska geopolitička kretanja, i, ekonomsko pozicioniranje Srbije unutar njih. 
Tema ovogodišnjeg skupa je:

EKONOMSKO POZICIONIRANJE SRBIJE U NOVIM GEOPOLITIČKIM OKOLNOSTIMA

Imamo u vidu sledeće činjenice:

· Kuda ide svet, danas više podeljen između bogatih i siromašnih nego što je bio pre samo četvrt veka;

· Da li mase širom sveta ustaju kako bi svrgnule korumpirane elite ili su pobede Donalda Trampa i odluke Britanije da izađe iz EU sasvim nepovezane pojave;

· Dok radikalna desnica, s jedne strane, nastavlja marš ka Zapadnoj Evropi, i, dok, s druge strane, podrška ujedinjenoj Evropi slabi pod teretom ekonomskih problema i migrantske krize, Rusija pokazuje sve više samopouzdanja;

· Novoizabrani SAD predsednik će na sastancima G20, i, u UN imati mnogo više istomišljenika, za razliku od "centraša" poput sada već bivšeg SAD predsednika i nemačke kancelarke koji su donedavno tamo bili u većini;
· Pobedi li na izborima u Francuskoj, aprila 2017. godine, Marin Le Pen, pet stalnih članica Saveta bezbednosti UN činiće: Donald Tramp, Marin Le Pen, Vladimir Putin, Si Đinping, i, britanska premijerka Tereza Mej;

· Biće komplikovano ekonomsko pozicioniranje Srbije u pomenutim novim geopolitičkim okolnostima.
Napominjemo da se svi radovi redovno publikuju u Zborniku konferencije, a Naučni odbor koji smo formirali (od inostranih i domaćih predstavnika) vrši stručnu recenziju apstrakata i podnetih radova u okviru dinamike koju Vam dajemo u nastavku pisma.


Rad naučnog skupa će se realizovati u sledećim tematskim oblastima:

· Računovodstvo i finansije  

· Javni sektor i makroekonomija 

· Preduzetništvo, marketing i menadžment 

· Turizam


Kandidat za učešće na ovom naučnom skupu svojim prilogom (referatom) treba da zadovolji kriterijume i standarde propisane od strane Naučnog saveta skupa:


a) Referat (naučni rad) kojim se kandidat prijavljuje za učešće na naučnom skupu, treba da obrađuje temu koja je u skladu sa definisanom opštom temom naučnog skupa, odnosno podtemama za koje kandidat aplicira (prijavljuje se). Radovi će biti štampani u tematskom zborniku na srpskom i engleskom jeziku. Napominjemo autorima da radovi treba da budu pisani isključivo za Skup i da ne budu deo projekta ili ranije objavljenog rada.


b) Potrebno je da svi zainteresovani autori do 31. januara 2017. godine dostave organizatoru naziv teme sa neophodnim podacima (ime, prezime, titula, zvanje i institucija u kojoj je zaposlen), apstrakt na srpskom i engleskom jeziku sa naznakom ključnih reči (obim apstrakta od 100 do 200 reči, font: Times New Roman, veličina 12).


c) Naziv teme i apstrakt u elektronskoj formi, dostaviti na e-mail adresu: 



 naucnoistrazivackicentar@educons.edu.rs

Telefon za sve informacije: +381214893631.


d) Potencijalni učesnici će zaključno sa 15. februarom 2017. godine biti obavešteni o prihvatanju naziva teme i apstrakta.


e) Krajnji rok za završetak referata je 31. mart 2017. godine. Komisija će izvršiti selekciju prispelih radova i publikovati ih u Zborniku radova, koji će učesnicima biti uručen neposredno pred početak skupa.


f) Organizator skupa će blagovremeno svim učesnicima dostaviti program i neophodne informacije za rad na naučnoj konferenciji.


g) U prilogu Vam dostavljamo tabelu za pregled planiranih aktivnosti koju je neophodno da popunite i pošaljete zajedno sa apstraktom, kao i tehničko upustvo za pisanje rada.


U očekivanju uspešne saradnje, srdačno Vas pozdravljamo.

                                                                                           UNIVERZITET EDUKONS
                                                                                             Naučni savet skupa

                                                                                            Predsednik

                                                                                              Prof. dr Nenad Penezić

