ТЕХНИЧКО УПУТСТВО
Радови за објављивање у научном часопису „Пословна економија“, могу се доставити на српском или енглеском језику. Научни радови на српском језику пишу се ЋИРИЛИЦОМ, док се радови на другим језицима пишу латиницом према датом упутству.  Дужина радова ограничава се на 16 страница А4 формата.

Имена аутора и коаутора пишу се фонтом Times New Roman, 12pt, Bold, центрирани уз леву маргину (Align Left) , затим Име, Средње слово (уколико је могуће), Презиме, звање (видети детаљније у примеру који се налази испод упутства).
Након имена аутора односно коаутора, уноси се фуснота (подесити опцију из главног менија Insert/Reference/Footnoteу прозору Footnote and Endnote подешавања: Footnotes: Bottom of page, Number format: 1,2,3..., Start at: 1, Numbering: Continuous, Apply changes to: Whole document) у фусноти која ће се појавити у дну стране унети e-mail адресу аутора односно коаутора, и након фусноте уписати звање аутора односно коаутора.
Испод имена аутора односно коаутора унети назив институције, установе, факултета и седиште у којој је аутор односно коаутор запослен (фонт Times New Roman, 12pt, Regular).
Наслов рада се пише фонтом Times New Roman 14pt, Bold, сва слова велика, центриран уз леву маргину (Align Left). Уколико је рад део неког истраживачког пројекта, након наслова уноси се фуснота у облику звездице (*) из главног менија Insert/Reference/Footnote у прозору Footnote and Endnote подешавања Custom mark: *, Numbering: Restart each Page) у фусноти која ће се појавити у дну стране унети основне информације о пројекту- назив пројекта, ознаку, назив институције из које се финансира, итд.
Након наслова иде наслов САЖЕТАК (само ова реч Times New Roman, 12pt, Bold и сва слова велика), остали текст  Times New Roman, 12pt, Regular који треба да садржи 100-250 речи, не користи се проред у тексту (подесити опцију из главног менија Format/Paragraph/ у прозору Indents and Spacing подешавања: Before 0pt, After 0pt, Line Spacing Single), све редове у тексту- не само први ред, увући 0,5. Редови у тексту се завршавају исто толико пре десне маргине (подешавање се може извршити на лењиру (Ruler) на коме се граничници и са једне и са друге стране помере по пет подеока ка средини или из главног менија File/Page Setup у прозору Margins подешавања Left, Right.
Након дела САЖЕТАК стоји наслов Кључне речи (само овај наслов стоји Italic), остале речи се пишу фонтом Times New Roman, величина слова 12pt, Regular. Број кључних речи не може бити већи од 10. Њихова учесталост употребе у тексту требало би да буде што већа.
Иза Кључне речи иде сам текст научног рада, који се пише фонтом Times New Roman, 12pt, Regular.
Основни текст рада је поравнат са обе маргине; из главног менија File/Page Setup у прозору Margins подешавања Top: 1“,  Bottom: 1“, Left: 1“, Right: 1“; не користи се проред у тексту (подесити опцију из главног менија Format/Paragraph/ у прозору Indents and Spacing подешавања: Before 0pt, After 0pt, Line Spacing Single), први ред сваког параграфа као и наслови појединих делова рада увлаче се или притиском на тастер TAB на тастатури или се подеси у главном менију Format/Paragraph/подешавањe Identation: First Line подесити на 0,5“; После наслова оставља се један ред празан, затим се између сваког параграфа (пасуса) оставља један ред празан док се на крају одређеног дела текста а пре следећег насловаостављају два празна реда а пре поднаслова оставља један празан ред.
НАСЛОВИ су Times New Roman, величина слова 12pt, Bold, центрирано уз леву маргину (Align Left), сва слова велика и увучени или притиском на тастер TAB на тастатури или се подеси у главном менију Format/Paragraph/подешавањe Identation: First Line подесити на 0,5.
Поднаслови су Times New Roman, величина слова 12pt, Bold, центрирано уз леву маргину (Align Left), само прво слово велико и увучени или притиском на тастер TAB на тастатури или се подеси у главном менију Format/Paragraph/подешавањe Identation: First Line подесити на 0,5.
Навођење у тексту рада означавају се у заградама где су зарезима раздвојени презиме аутора, година издања, страница на којој се налази цитиран текст; нпр (Петровић, 2004., стр. 56) или уколико има више аутора (Петровић и др., 2005., стр. 74)
Фусноте ИСКЉУЧИВО из главног менија Insert/Reference/Footnoteу прозоруFootnote and Endnote подешавања: Footnotes: Bottom of page, Number format: 1,2,3..., Start at: 1, Numbering: Continuous, Apply changes to: Whole document, уколико се примени овакав начин означавања, почетна фуснота ће бити e-mail адресе аутора, односно коаутора уколико их има, а затим ће се у тексту континуирано по бројевима ређати фусноте. Фусноте су Times New Roman, величина слова 10pt и садрже коментаре дела текста, допунска објашњења, назнаке о коришћеним изворима итд;
Слике и Табеле нумеришу се редним бројевима континуирано кроз читав текст (Слика 1., Слика 2. итд). Неопходно је да након Слика1. (Italic) повлаком у продужетку стоји назив слике (Regular) (Слика 1. – Способности преговарача). Испод слике центрирано по средини (Center) мора да се наведе извор одакле је слика преузета или уколико је у питању оригиналан приказ аутора да се то назначи (Извор –Ловрета и др., 2010., стр. 78 или Извор – Аутор). Исти случај је и са Табелама.  Слике и табеле  уколико их има у раду пожељно је да се доставе и одвојено од рада у неком од следећих формата (jpg, pdf, xls...).
Стране речи које се не преводе и као такве се налазе у тексту неопходно је написати курзивом, дакле Times New Roman, величина слова 12pt, Italic. На пример: Кеy Account Management.
SUMMARY је део на енглеском језику који се налази на крају рада односно после закључка а пре литературе. Наслов је центриран по средини (Center), Times New Roman, величина слова 12pt, Bold, сва слова велика. Поред наслова SUMMARY садржи и превод назива рада на енглески језик. SUMMARY представља превод Сажетка заједно са кључним речима на енглески језик. Као и у Сажетку, величина слова 12pt (Regular), док су сви редови (не само први) увучени 0,5“ и завршавају се исто толико пре десне маргине (подешавање се може извршити на лењиру (Ruler) на коме се граничници и са једне и са друге стране помере по пет подеока ка средини или из главног менија File/Page Setup у прозору Margins подешавања Left, Right.
Део Литература следи након дела на енглеском језику (SUMMARY), односно на крају рада. Списак наслова у овом делу ређа се по азбучном реду, где сваки извор треба да је означен редним бројем.
Књиге: наводи се редом Презиме аутора, прво слово Имена аутора, и назив дела курзивом (Italic), издавач, место издавања, година;

Пример:
1.  Васиљевић, М., Право и заштита инвеститора, Право и привреда, Београд, 2007.

Чланак у часопису: презиме аутора исписано у пуној форми, име аутора скраћено (иницијал), наслов поглавља или чланка, наслов књиге или зборника радова курзивом (Italic), издавач, место издавања, број издања, година, број стране.
Пример:
Старовић, Б., Поглед на право и остваривање права Европских заједница, Право, теорија и пракса, Право, Нови Сад, бр. 8-10, 1992, стр. 34-41.
Извори са Интернета: презиме аутора исписано у пуној форми, име аутора скраћено (иницијал), наслов рада или чланка курзивом (Italic), број издања, интернет адреса, година.

Пример:

Kotler, F., How to create, win and dominate markets, Vol. 1., //www.amazon.com/

Kotler-Marketing-Create-Dominate-Markets/, 1998.

