KONKURS ZA STIPENDIRANU MOBILNOST STUDENATA U SVRHU UČENJA U OKVIRU ERAZMUS+ PROGRAMA
Poštovani studenti,

Obaveštavamo vas da je otvoren konkurs za stipendiranu razmenu studenata za školsku 2020/21 godinu (zimski semestar). Konkurs je otvoren za studijski boravak na sledećim Univerzitetima: 
KA103 program

1. Univerzitet u Kapošvaru, Mađarska

2. Univerzitet NOVA, Fakultet nauke i tehnologije, Lisabon, Portugal
3. Univerzitet u Osjeku Josip Juraj Strossmayer, Hrvatska

4. Univerzitet u Prešovu, Fakultet za Menadžment, Fakultet prirodnih nauka, Prešov, Slovačka

5. Spiru Haret Univerzitet, Bukurešt, Rumunija

6. Univerzitet Onsekiz Mart, Čanakale, Turska
7. Univerzitet Primorska, Fakultet za menadžment, Fakultet za metematiku, prirodnih nauka i informacionih tehnologija, Koper, Slovenija

8. Powislanski Univerzitet, Kwizdin, Poljska
Za razmenu se mogu prijaviti studenti osnovnih ili master studija Fakulteta poslovne ekonomije, Fakulteta ekološke poljoprivrede i Fakulteta zaštite životne sredine. Ukupan broj razmena je 3 (tri).
ROK ZA PRIJAVU
01.09.2020. 
TRAJANjE MOBILNOSTI
Jedan semester - zimski semestar školske 2020/21 godine.
VAŽNE NAPOMENE
1. Prilikom pripreme predloga ugovora o učenju student daje predlog predmeta koje bi slušao i polagao tokom mobilnosti (u zbiru između 20 i 30 ESPB). Prilikom popunjavanja predloga Ugovora student je u obavezi da konsultuje Erazmus+ koordinatora na svom fakultetu.
2. Ukoliko ne posedujete zvaničan sertifikat o poznavanju engleskog jezika i/ili jezika na kome će biti realizovana mobilnost, potvrdu može izdati i predmetni nastavnik ili škola stranih jezika. 
3. Prijave se dostavljaju elektronskim putem.
4. Visina stipendija je: 
	
	Zemlja u kojoj se realizuje mobilnost
	Visina mesečne stipendije

	KA 103 program

Zemlje sa višim i srednjim troškovima života
	Portugal 
	520 EUR

	KA 103 program

Zemlje sa nižim troškovima života
	Bugarska, Hrvatska, Poljska, Slovenija, Slovačka, Turska, Mađarka, Rumunija
	470 EUR


Zdravstveno osiguranje: Trošak obaveznog zdravstvenog osiguranja u toku trajanja mobilnosti nije pokriven stipendijom u okviru programa Erazmus+ KA103. Svi selektovani kandidati su u obavezi da samostalno obezbede odgovarajuće zdravstveno osiguranje.

Putni troškovi nisu pokriveni KA103 programom. Selektovani studenti samostalno organizuju put i snose troškove putovanja.
!!!Studenti koji su u nepovoljnom socio-ekonomskom položaju imaće pravo na dodatak u iznosu od 200 evra mesečno. Samo selektovani studenti, koji ispunjavaju uslove, prikupljaće neophodna dokumenta. Uslove možete videti na linku: https://erasmusplus.rs/wp-content/uploads/2020/03/Stipendije-2020-2021.pdf
Ukoliko je selektovani kandidat student sa invaliditetom, student može ostvariti pravo na refundaciju prihvatljivih stvarnih troškova nastalih tokom perioda mobilnosti, i to podnošenjem dodatne dokumentacije. 

Jezička podrška (Online Linguistic support - OLS): OLS je portal za testiranje jezičkih sposobnosti selektovanih studenata za Erazmus+ mobilnost u svrhu studiranja ili stručne prakse na partnerskim univerzitetima iz programskih zemalja i za pohađanje kursa jezika tokom perioda mobilnosti. Više o portalu možete videti na https://erasmusplusols.eu/en/
Pozivamo studente da se prijave za mobilnost i iskoriste mogućnosti, koje su im na raspolaganju kroz Erasmus+ program.

Sve dodatne informacije o ovogodišnjim mogućnostima za razmenu studenata, aktuelnom konkursu, potrebnoj dokumentaciji i načinu prijave, zainteresovani studenti mogu dobiti od saradnika za Erasmus+ program:

Danke Radić: danka.radic81@gmail.com
Igora Vukelića: igorvuk88@gmail.com
Jovane Kisin: jovanna.kisin@gmail.com 
Jelene Grujić: grj0107@gmail.com 
Svesni smo da pandemija virusa COVID-19 značajno utiče na mobilnosti, pa ćemo se u skladu sa njom i ponašati. Takođe, pratićemo preporuke naše države i biti u stalnom kontaktu sa nadležnim institucijama koje sprovode programe mobilnosti.  Ukoliko ne bude moguća realizacija mobilnosti tokom zimskog semestra 2020/21, odabrani studenti će ići na razmenu čim se steknu uslovi za odlazak na odabrani Univerzitet. 
